

## **ОТЗЫВ**

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование», направленность (профиль) образовательной программы «Современное лингвистическое образование»

**Андреевой Екатерины Витальевны**

на тему: «Использование игровых технологий для развития речевой компетенции будущих преподавателей иностранных языков на занятиях по английскому языку (уровень бакалавриат)»

Тема выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) посвящена применению игровых технологий на занятиях по английскому языку в вузе. Изложение работы последовательно и логично. Выводы являются обоснованными и соответствующими содержанию работы.

В теоретической части автор на высоком методологическом уровне анализирует отечественные и зарубежные исследования по применению игровых технологий на занятиях по иностранному языку в вузе, а также сущность иноязычной коммуникативной компетенции и ее составляющих.

Во второй главе представлена опытно-экспериментальная работа по теме исследования. Разработана модель универсальной игровой технологии для развития речевой компетенции на занятиях по английскому языку у будущих преподавателей иностранных языков. Таковой послужила игровая технология квиз, которая, по словам автора, позволяет не только успешно сочетать в себе задачи и даже целые технологии разной направленности, но и способствовать успешному развитию видов речевой деятельности, повышению учебной мотивации, активизации образовательного процесса, совершенствованию живой речи обучающихся и развитию не только речевой компетенции, но и других компонентов, входящих в состав иноязычной коммуникативной компетенции.

В работе подробно представлены ход и результаты исследования, подкрепленные статистическими данными.

Проведена апробация отдельных результатов исследования в докладах и статьях магистранта на всероссийских и международных конференциях.

Публикации автора включены в список использованных источников и подкрепляют данные, представленные в выпускной квалификационной работе.

Уровень подготовки магистранта к самостоятельной практической деятельности можно оценить как высокий. В ходе работы она проявила себя самостоятельным, инициативным и ответственным исследователем.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Е.В.Андреевой по содержанию и оформлению соответствует требованиям к работам подобного типа в КГПУ им.В.П.Астафьева, может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:  
канд.пед.наук, доцент  
кафедры германо-романской филологии  
и иноязычного образования

Лукиных Ю.В.